

## Losonczi Áronnak lett igaza az üvegbetonperben

**BÍRÓ DÁNIEL**

2009.02.17. 16:00

Csongrád - Losonczi Áron javára döntött a müncheni bíróság az üvegbeton szabadalmi perében. A találmányt elbitorló német multicégnek, a HeidelbergCementnek kártérítést kell majd fizetnie. Az eddig luxusterméknek számító LitraConból tömegcikk lehet, ha nyáron egy hazai üzemben megkezdődik a gyártás.

A 2007-ben 10,8 milliárd euró forgalmat bonyolító HeidelbergCement sem tudott kifogni Losonczi Áronon, a üvegbeton csongrádi feltalálóján. Mint arról beszámoltunk, ez a multicég és a LitraCon gazdája tavalyelőtt már majdnem megállapodást kötött a fényáteresztő beton nagyipari gyártásáról, de a német vállalat az utolsó pillanatban visszalépett, majd elkezdte gyártani az üvegbetont - önállóan. A következő lépés az volt, hogy a tőkeerős cég még a csongrádi üvegbeton szabadalomvédelmi eljárását is megtámadta. Az ügy lezárult, a müncheni bíróság jogerős ítéletében kimondta: a HeidelbergCement bitorolta a magyar találmányt. A kártérítés mértékének megállapítása még hátravan.

Bár jelentős összegre lehet számítani, hiszen a vesztes fél a saját üvegbetonjának csak a reklámkampányára legalább egymillió eurót költött, a pénz egy része sikerdíjként a Losonczi képviseletét ellátó német ügyvédi irodához kerül. Arról, hogy ez hány százalék, illetve arról, hogy mekkora kártérítésre számít, Losonczi Áron nem kívánt lapunknak nyilatkozni. Döntés néhány hónapon belül várható ebben az ügyben.

### Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)



Nem bírt a német multi Losonczi Áronnal. A fényáteresztő beton nagyüzemi gyártása nyáron

Addig azonban kicsiben és nagyban is tovább folytatódik a fényáteresztő betonnal kapcsolatos munka. Műhelyszinten épp egy külügyi és egy New York-i megrendelésen dolgozik a csongrádi fiatalember. A párizsi nagykövetségen nagy sikert arató alkalmazás után most hazánk ciprusi követségéről érkezett megbízás, illetve a 2001-ben lerombolt World Trade Center helyén épülő emlékhelyen is szívesen használnának LitraCont.

### **Nagyüzemi gyártás Magyarországon**

Nagyobb falat, de a fényáteresztő beton jövőjét is meghatározhatja annak az újításnak a bevezetése, amivel jelentősen csökkenhet az eddig luxusterméknek számító építőanyag előállítás költsége, s így az ára is. Most a 25 milliméter vastagságú LitaCon négyzetmétere 845 euró, ami a jelenlegi árfolyamon 250 ezer forint. Amennyiben sikerül beindítani a nagyüzemi gyártást, Losonczi Áron szerint, ha nem is töredékére, de nagy mértékben mérsékelhetnék a termékek árát. Egy magyarországi vállalattal már megállapodott az új technológia átadásáról, de azt egyelőre nem volt hajlandó elárulni, hogy melyik ez a cég, és hol fogják nagyban gyártani a csongrádi üvegbetont. Reményeik szerint már nyáron előrukkolhatnak a mostaninál olcsóbb LitraCon termékekkel.